
1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés?

1.1.1. Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak
koherens kialakítását.

teljesül

Az intézményvezető irányításával készülnek a dokumentumok (Vezetővel készített interjú). Pedagógiai
Program és az SZMSZ általánosságban fogalmazzák meg az iskola céljait, ehhez szervesen kapcsolódnak
a munkaközösségek tervei Pedagógiai program, SZMSZ, Egymást követő 2 tanév munkatervei és
beszámolói).

1.1.2. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló
mérési (az Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), demográfiai, munkaerő-piaci és más
külső mutatók (például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és
értelmezése alapján készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének
megítélését.

teljesül

A tagintézményvezető irányításával készülnek a dokumentumok. A vezetői interjúból világosan kiderült,
hogy figyelemmel követik az intézmény külső és belső környezetének folyamatban levő és várható
változásait, a tagintézményvezető folyamatosan nyomon követi a célok megvalósítását, mindezek
megegyeznek az intézményi elvárásrendszerrel.A terület értékelése során megfigyelhető a pedagógiai
programban és más stratégiai dokumentumban megtalálható célok megvalósulását biztosító pedagógiai
folyamatok tervezési, megvalósítási, ellenőrzési és értékelési rendjének tudatossága.(Vezetővel készített
interjú).

1.1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak
felkészítése a feladatra időben megtörténik.

teljesül

A nevelőtestületben kettő (alsós és felsős ) munkaközösség működik, a tervek előkészítésénél megtörténik
a munkatársak felkészítése, a tervek elkészítése a vezetői előterjesztést követően. Az intézményvezető
előkészíti és vezeti a nevelőtestületi értekezleteket. A nevelési-oktatási intézmény nevelőtestülete a
nevelési és oktatási kérdésekben, a nevelési-oktatási intézmény működésével kapcsolatos ügyekben,
valamint a törvényben és más jogszabályokban meghatározott kérdésekben döntési, egyebekben
véleményező és javaslattevő jogkörrel rendelkezik.(interjúk, beszámolók)

1.1.4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés.

teljesül

Az intézmény fenntartója a Tamási Tankerületi Központ. A jogszabály szerinti együttműködés biztosított,
ennek formái a vezetői munkamegbeszélések, személyes beszélgetések, levélváltások. A fenntartó éves
munkatervet és év végi beszámolót kap a pedagógiai munkáról. (PP, munkatervek, interjú)

ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉS 91,75%

1. Pedagógiai folyamatok 95,24%



1.1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés
dokumentumainak összehangolása megtörténik.

teljesül

Rendszeresen nyomon követik a közoktatásban zajló folyamatokat, műlödik az önértékelő tevékenység
az intézményben, ezekhez igazodó programot dolgoznak ki. (Önértékelés dokumentumai, PP, Munkaterv)

1.1.6. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek
terveivel.

teljesül

Az intézményben tervszerűen és hatékonyan működnek a szakmai munkaközösségek
(székhelyintézményben összesen 3 munkaközösség működik, ebből kettőnek van helyben felelős vezetője:
alsó tagozat, felső tagozat ), meghatározott feladatok szerint. Az intézmény oktató-nevelő munkáját
összefoglaló pedagógiai program célkitűzései és feladatai nyomon követhetők az éves munkatervekben,
egyes részterületek és általános célok feladatokra bontása megjelenik a munkaközösségek terveiben.
(Munkaközösségek beszámolója, ped. interjú)

1.1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai
megjelennek az intézmény éves tervezésében is.

inkább teljesül

A környezeti nevelés, a fenntartható fejlődés megtalálhatóak a munkatervekben (Egymást követő 2 tanév
munkaterve, Vezetővel és pedagógusokkal készített interjú).A minisztérium által meghirdetett
projektoktatást lehetővé tevő témaheteket megtartják. A tagintézmény felelős kijelölésével biztosítja a
teljesítést. (Munkaterv 2022.12.o)

1.2. Milyen az intézményi stratégiai terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok viszonya; az operatív tervezés és az
intézményi stratégiai célok viszonya?

1.2.1. Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival
összhangban készülnek.

teljesül

Figyelemmel kísérik a jogszabályi változásokat, tisztában vannak ezek következményével és a
dokumentumaikat ezzel összhangban készítik. A pedagógiai program által megfogalmazott célok
megjelennek az éves munkatervekben és azok le vannak bontva feladatokra és felelősökre, a tanév végi
beszámolókban pedig ezek megvalósítását értékelik.(Pedagógiai Program, Egymást követő két tanév
beszámolója, intézményi önértékelés értékelő lapjai, vezetővel készített interjú, pedagógusok képviselőivel
készített interjú)

1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a
dokumentumokban nyomon követhető.

teljesül

Az intézmény tervezési dokumentumaiban megjelenő célok koherens egységet mutatnak a megvalósítás
dokumentumaiban szereplő adatokkal. Az éves tervezésben megjelennek a stratégiai célok aktuális
elemei, feladatokra bontva, humán erőforrás hozzárendelésével, határidővel. (PP, Munkaterv,
Beszámolók)



1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása?

1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok
aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az ötéves
intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.)

teljesül

A tervezett oktatási-nevelési célok szervesen illeszkednek a kerettantervhez. A tantestület a munkájában
előtérbe helyezi a tanulás és tanítási folyamat egységét. Az éves munkatervek a stratégiai
dokumentumokra épülnek. Az éves munkatervekben nyomon követhető a célok lebontása, pl.
tehetséggondozással és felzárkóztatással kapcsolatos tevékenységek, hagyományőrzés.(PP, Munkaterv,
Beszámolók)A munkaterv egybeszerkesztve készül a székhelyintézmény telephelyeivel, de abban jól
követhetők a Tengelicén működő tagintézményben megvalósuló célok, feladatok. ( Munkatervek)

1.3.2. Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközösségi
tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) gyakorlati megvalósítása a
pedagógusok, a munkaközösségek és a diákönkormányzat bevonásával történik.

teljesül

A munkaközösségek az intézményen belül meghatározott feladatok szerint aktívan működnek. Az éves
tervek elkészítésében aktívan részt vesznek a munkaközösségek vezetői is, így a megvalósításban részt
vesznek a pedagógusok (Pedagógusokkal készített interjú).(éves munkaterv, munkaközösségi tervek, a
pedagógiai munka, tervezési dokumentumai)

1.3.3. Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását,
alkalmazását.

teljesül

Többféle módszereket , eljárásokat alkalmaznak az intézményben. Több, már befejezett és bevált
projektet folytatnak, fenntartanak. Szeretnék eredményesebben alkalmazni a környezeti nevelést,
környezettudatosságra nevelést. Az intézmény pedagógiai programjában megjelenő nevelési-oktatási
alapelvek, célok és feladatok meghatározása egyértelmű és megvalósítható, figyelembe véve az
intézmény lehetőségeit. A módszerek, eljárások bővítése továbbképzéseken, hospitálások által történik.
Minden pedagógustól elvárás a megújulásra való törekvés.(PP, Munkaterv, beszámolók, interjúk)
(Vezetővel készített interjú).

1.3.4. Az intézményi pedagógiai folyamatok (például tanévre, tanulócsoportra tervezett egymásra
épülő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények
elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások teljesülését
szolgálják.

inkább teljesül

A tagintézményi pedagógiai folyamatok, a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási
eredmények elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások
teljesülését szolgálják Elégedettek a szülők és a pedagógusok is .A pedagógiai programban kiemelt
szerepet kap a tanulói kulcskompetenciák fejlesztése, a hátránykompenzációs tevékenység. (Beszámolók,
interjúk, Vezetővel készített interjú).



1.4. Milyen az intézmény működését irányító éves tervek és a beszámolók viszonya?

1.4.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek.

teljesül

A dokumentumokban egyértelműen megjelenik az egyes feladatok felelőse, határideje, a végrehajtás
ellenőrzője. A tanévenkénti éves tervezésnél az aktuális feladatok tervezését veszik figyelembe, melyek az
iskola hagyományaira, szokásrendjére, illetve a központi elvárások teljesítésére alapul. A beszámolók,
munkatervek önmagukban egységesek, egymásra épülnek, a korrekcióra szoruló dolgok megjelennek új
feladatként a következő év tervezésében.(Munkaterv, beszámolók, interjúk)

1.4.2. A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése.

teljesül

Az előző évi értékelésre építve fejlesztő célú elemek, nevelési és oktatási feladatok jelennek meg a
munkatervekben. A tanév végi beszámoló a tanév eredményeit mutatja be, az intézményi működés
minden fontos területére kiterjed. A következő tanév munkaterve épít az előző évi eredményekre. A tanév
végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése(Munkaterv, beszámolók,
interjúk)

1.4.3. A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez.

inkább teljesül

A beszámolók szempontjai csak részben illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez. ((Egymást
követő 2 tanév beszámolói, önértékelés dokumentumai).

1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és tényleges megvalósulásának a viszonya?

1.5.1. A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye vonatkozásában
alkalmazott tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat, valamint az általa nevelt, oktatott
egyének és csoportok fejlesztési céljait.

teljesül

A pedagógusok tervező munkájuk során (tanmenetek) figyelembe veszik a tantervi , tartalmi és
intézményi elvárásokat, valamint az adott csoport életkori sajátosságait. A terveket a pedagógusok
megvalósítják, de ha változtatás szükséges, változtatnak terveiken. (Pedagógusokkal készített interjú,
dokumentumelemzés).

1.5.2. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések
indokoltak.

teljesül

Az éves munkatervet az intézményvezető, a munkaközösségek munkaterveit a munkaközösség-vezető a
szaktanárok együttműködésével, azok javaslata alapján készíti el a tanév elején, melyekben lehetőség
van az év közbeni módosításokra, aktualizálásokra. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben
foglaltaknak, a haladási ütemtervektől számottevő eltérés nem volt. (Interjúkérdések a vezetővel,
pedagógusokkal, munkatervek, beszámolók)



1.5.3. A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a tanulói
produktumokban.

teljesül

A pedagógiai folyamat aktuális feladatai követhetők a tevékenységi tervekben, a naplókban, valamint a
gyermeki produktumokban. (naplók, tanmenetek, füzetek, intézményi bejárás, tantermi dekorációk,
faliújság)

1.6. Hogyan működik az ellenőrzés az intézményben?

1.6.1. Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső ellenőrzést
végeznek.

teljesül

Kialakították az intézményben az ellenőrzés, értékelés feltételeit. A Munkatervben előre tervezetten
megjelenik az ellenőrzés tervezete. A terv megvalósulását figyelemmel kísérik, a beszámolóban olvasható
a végrehajtás sikeressége, esetleges elmaradások, annak okai. Az éves munkaprogram része a
pedagógiai munka ellenőrzésének terve. Az SZMSZ tartalmazza a belső ellenőrzés szabályait és a
pedagógiai munka belső ellenőrzésének rendjét. A belső ellenőrzési rendszer átfogja az iskolai nevelő-
oktató munka egészét, melyet az éves munkaterv rögzít. Az interjúk is alátámasztják, hogy az
intézményben a pedagógusok munkájának ellenőrzése, értékelése rendszeres, széles körű, tervezett,
kompetenciákon alapuló. (SZMSZ, beszámolók)

1.6.2. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen
eszközökkel ellenőriz.

teljesül

Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen gyakorisággal, milyen eszközökkel ellenőriz, a vezetői
és középvezetői szint is minden pedagógusnál többször végez óralátogatást. A munkatervben nem
nevesítik az ellenőrzések célját, de a szóbeli megbeszéléseken ez is megtörténik. (Munkaterv, interjú)

1.6.3. Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának
méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat.

teljesül

Az eredményességi mutatókat a tanulói eredmények tekintetében pontosan megfogalmazzák, az éves
beszámolókat azok mentén végzik el. (Beszámolók.)

1.6.4. A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén
korrekciót hajt végre.

teljesül

Az oktatási tevékenység megvalósulásáról és az eredményességről minden tanév végén beszámolnak.
Nyilvántartják a tanulmányi átlagokat, a kitűnő és jeles eredményű tanulókat, a bukásokat. A
középiskolai beiskolázást figyelemmel kísérik. A kompetenciamérés eredményeit elemzik, és
összehasonlítják a korábbi évekkel. Figyelmet fordítanak a kiemelt figyelmet igénylő tanulók
eredményeire, versenyeredmények megjelennek. Az értekezleteken az éves beszámoló kapcsán
megtörténik a visszacsatolás, beszélnek az eredményekről és a hozzá kapcsolódó feladatokról. A kijelölt
feladatok megjelennek a következő évi tervezésben. Az országos és helyi mérések eredményeit fejlesztő
célzattal építi be az iskola fejlesztési folyamataiba. (mérés értékelés dokumentumai)



1.6.5. Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben és a pedagógusok
önértékelése során is.

teljesül

Az önértékelés segíti az intézményt a kiemelkedő és fejleszthető területek beazonosításában, a következő
évek célkitűzéseinek meghatározásában. Mindenki számára értelmezhető és elfogadható közös
értékrendszert dolgoznak ki. A megvalósítás során figyelembe veszik a megváltozott körülményeket,
ezekhez igazodni képesek.A pedagógusok nagy többségénél már megvalósult az önértékelés, az éves
tervezésekkor igyekeznek az eredményeket figyelembe venni. (PP,interjúk, Önértékelés dokumentumai,
Interjú)

1.7. Hogyan történik az intézményben az értékelés?

1.7.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az
intézményi önértékelési rendszer jelenti.

inkább teljesül

Az intézményi önértékelés teljeskörűen megtörtént, a központi tanfelügyeleti és önértékelési rendszerben
jól nyomon követhető . Az intézkedési tervekben megfogalmazott fejlesztési feladatok megvalósulására
azonban a beszámolókban csak részben térnek ki.A munkafolyamatok tervezésénél meghallgatják és
figyelembe veszik a egymás véleményét. Az intézményben hatékony önértékelő-rendszert működtetnek.
Figyelembe veszik a kapott adatokat, azokat a fejlesztés alapjául használják fel. (Önértékelési
dokumentumok)

1.7.2. Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az
önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz.

teljesül

Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az önértékelési
folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz. Az intézményben az önértékelési csoport
tagjai, feladatai kijelöltek, ezeket a vezető és az általa megbízott csoport irányítja. ( interjúk)

1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott tanulói értékelés működése a gyakorlatban?

1.8.1. Az intézményben folyó nevelési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak,
képességeinek megismerésére vonatkozó mérési rendszer működik.

teljesül

A DIFER, a kompetencia és a belső mérések eredményeit elemzik és fejlesztési terveket készítenek
folyamatosan a fejlődés érdekében. A kompetencia mérések eredményét figyelemmel kísérik. (Mérések
dokumentumai, helyszíni dokumentumelemzés, interjúk)



1.8.2. A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott/elfogadott, közös
alapelvek és követelmények (értékelési rendszer) alapján történik.

teljesül

A pedagógiai programban leírt iskolai értékelési rendszer segíti a tanulók értékelését. A tanulók
értékelése az intézmény szabályzó dokumentumaiban megfogalmazott közös alapelvek és
követelmények alapján folyik. Pedagógiai program helyi tanterve rögzíti a tanulmányi munka
ellenőrzésének és értékelésének alapelveit, szempontjait, formáit. A tanulók ellenőrzése folyamatos. Az
értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az intézményi önértékelési
rendszer jelenti. A tanulók tanulmányi munkájának írásban, szóban vagy gyakorlatban történő
ellenőrzési és értékelési módjait, diagnosztikus, szummatív és fejlesztő formáit, írásbeli és szóbeli
beszámoltatási formákat a PP tartalmazza. Az iskola a nevelő és oktató munka egyik fontos feladatának
tekinti a tanulók tanulmányi munkájának folyamatos ellenőrzését és értékelését. (PP)

1.8.3. A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ellenőrzési és értékelési rendszert és
módszereket, azok szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat elején
megismertetik a tanulókkal és a szülőkkel.

teljesül

A szülők és a tanulók is tisztában vannak az az ellenőrzési és értékelési rendszerekkel (Szülőkkel készített
interjú). A beíratás előtti tájékoztatón, szülői értekezleteken a szülőkkel, tanórai keretek között a
tanulókkal megismertetik (Pedagógusokkal készített interjú)

1.8.4. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói teljesítményeket
dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit összekapcsolják, szükség esetén
fejlesztési tervet készítenek.

teljesül

Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, értékelik, dokumentálják, szükség
esetén fejlesztési tervet készítenek. A kompetenciamérések eredményeit elemzik. Az eredmények szinten
tartása és javítása érdekében rövid és hosszú távú feladatokat tűznek ki, amelyek megjelenik az éves
munkatervben is. (PP, munkatervek, beszámolók, interjúk)

1.8.5. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és
szüleinek/gondviselőjének.

teljesül

A fogadóórák, szülői értekezletek lehetőséget biztosítanak a szülőknek, hogy az eredményekről
tájékozódjanak. Az eredményességet a pedagógus és szülői interjúk igazolják. A szülők számára történő
tájékoztatás, visszacsatolás folyamatos: online felületen, szülői értekezleteken, havi fogadóórán,
személyes találkozásokon keresztül valósul meg. A tanulók eredményeiről a KRÉTA felületen és papír
alapú ellenőrzőn keresztül is értesülnek a szülők (vez. nterjú)

1.9. Mi történik az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményével? (Elégedettségmérés, intézményi önértékelés
pedagógus-értékelés, tanulói kompetenciamérés, egyéb mérések.)



1.9.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során
megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk felhasználása.

teljesül

A tagintézményi dokumentumok tartalmazzák a kompetenciamérésre való felkészítés fontosságát,
valamint a kompetenciamérések elemzései a fejlesztési lehetőségeket. Az eredmények elemzése alapján
meghatározzák a következő időszak célkitűzéseit és feladatait, amelyek megjelennek az éves
munkatervekben is. Törekednek az elért eredmények megtartására, javítására (beszámolók,
munkatervek, interjúk: vezetői, pedagógus) (Elmúlt 2 tanév munkaterve és beszámolói, mérési
eredmények).

1.9.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok
levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési eredmények
függvényében korrekciót végez szükség esetén.

teljesül

Az ellenőrzések, eredmények értékelése (óralátogatások, önértékelés, mérések) és a visszacsatolás
pedagógus és nevelőtestületi szinten történik. Évente végzik el a kompetencia és NETFIT mérések
eredményeinek elemzését, a tanulságok levonását, fejlesztések meghatározását. Az intézmény a felsorolt
mérési-értékelési eredmények függvényében feladatokat határoz meg. (Munkatervek,
kompetenciamérések, vezetői interjú)

1.9.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján
felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulók
ellátására.

teljesül

A PP részletesen tartalmazza a javasolt eljárásokat, módszereket. Szakköröket és felzárkóztató
foglalkozásokat szerveznek ezen tanulók részére. (PP 18-20.o.) A munkatervükben ezt a területet kiemelt
feladatként kezelik, a beszámolókban részletesen kitérnek ennek megvalósulására: IPR alkalmazása,
szakszolgálattal való együttműködés , családsegítő bevonása(Beszámoló 2021/22-es tanév)

1.9.4. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek,
egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmai támogatások
feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.

inkább teljesül

A problémák megoldására alkalmas módszerek, külső erőforrások, pályázati lehetőségek és szakmai
támogatások feltérképezése és bevonása a vezető számára fontos cél. Szakmai előadókat hívnak,
továbbképzésekre járnak, egymásnál hospitálnak, ötletelnek.A tagintézmény számos pályázatban részt
vett, azok az intézményi célokkal koherensek voltak. (pl. „Határtalanul” program) A jó gyakorlatok
nevesítése, disszeminációja kevésbé jellemző. (interjúk)

Tevékenységek

1.1. A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása.
megfelelő

1.2. Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő



1.3. A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek
alkalmazásával.

kiemelkedő

1.4. Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő

1.5. A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az intézmény dokumentumaiban.
kiemelkedő

1.6. Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése.
kiemelkedő

1.7. Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése.
kiemelkedő

1.8. A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, ellenőrzési
és értékelési rendszer működtetése.

megfelelő

1.9. Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása.
megfelelő

Fejleszthető tevékenységek
Jó gyakorlatok gyűjtése, dokumentálása. A pedagógusok óralátogatással végzett ellenőrzésének
dokumentálása, a tapasztalatok visszacsatolása az éves tervekben, célok kijelölésében. Az ellenőrzés
és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása.

Kiemelkedő tevékenységek
A tagintézményben minden pedagógust óralátogatással ellenőriznek évente többször vezetői és
középvezetői szinten is. A tanuló eredményeiről folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és
szüleinek. A célok eléréséhez célirányos feladatokat rendel hozzá a vezetés, megfelelő módszereket
alkalmazva igyekszik megvalósítani a célkitűzéseket. Az éves tervek és a beszámolók összehangolása
megtörténik. A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév
tervezése.Tanulói teljesítmények folyamatos követése, összevetése, elemzése, egyéni fejlesztés. Alsó-
felső átmenet jól működik. Óvónők és tanítók együttműködése, kapcsolattartása megvalósul.
Felzárkóztatással, egyéni fejlesztéssel, differenciálással segítik tanulóik fejlődését. Az intézmény
terveinek megvalósítása a pedagógusok, a szülői közösségek bevonásával történik.

2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített személyiségfejlesztési feladatok?

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 98,61%



2.1.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (különös
tekintettel az osztályfőnökök tevékenységére, a diákönkormányzati munkára, az egyéni
fejlesztésre).

teljesül

A beszámolókban a megvalósult programok megjelennek, ezek alapján az osztályfőnöki munka
követhető, a DÖK támogatja a közösségi programok megvalósulását, megrendezi a diákközgyűlést.
(2020/21-es beszámoló)

2.1.2. Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát.

teljesül

Munkaterveikben a kiemelt feladatok között nevesítik a képzések, csapatépítő alkalmak támogatását,
megszervezését. Kihasználják az ingyenesen elérhető tanfolyamok lehetőségét (Munkaterv 2020/21)),
részt vesznek képzéseket is tartalmazó pályázati programokban. A szerzett tudás megosztása korábban
a szervezeti kultúra része volt. Ugyanakkor a nagy leterheltség mellett az utóbbi időben a szervezeti
kultúra fejlesztése kevésbé hangsúlyos. A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai
tevékenység jól működik: a tehetség, képesség kibontakoztatását segítő tevékenységek, differenciálás
megjelenik. A tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkózását segítő pedagógia kiemelten jelen van. (
interjúk)

2.1.3. A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, eszközöket,
technikákat alkalmaznak a pedagógusok az intézményben.

teljesül

A felmérések inkább a tantárgyakhoz köthetőek. Kis iskola lévén inkább a személyes tapasztalatok
dominálnak ezen a téren.Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók
megkülönböztetett figyelmet kapnak. (nevelőtestületi interjú, beszámolók, vezetői interjú)

2.2. Hogyan fejlesztik az egyes tanulók személyes és szociális képességeit (különös tekintettel a kiemelt figyelmet
igénylő tanulókra)?

2.2.1. A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális
képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják egymással.

teljesül

A nevelőtestület tagjai a napi személyes kapcsolatban megosztják egymással az ez irányú módszertani
tudásukat, de ez nem tervezett, nem formális. A vezető nagy hangsúlyt fektet a kiemelt figyelmet igénylő
tanulók ellátására. Korábban ezt célozó pályázatban is részt vettek. Folyamatos a humán erőforrás
fejlesztése ezen a területen.A pedagógusok fontosnak tartják a tanulók személyes és szociális
képességeinek fejlesztését, a differenciálást, s a közösségi programok szervezését (Egymást követő 2
tanév munkaterve és beszámolói, pedagógusokkal készített interjú). Igénybe veszik gyógypedagógus,
logopédus, somato-pedagógus segítségét is (Szülőkkel és vezetővel készített interjú).

2.2.2. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési
korrekciókat hajtanak végre.

teljesül

Az országos és helyi mérések eredményeit fejlesztő célzattal beépítik az iskola fejlesztési folyamataiba.A
pedagógusok fontosnak tartják a tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztését, a
differenciálást, s a közösségi programok szervezését. (Egymást követő 2 tanév munkaterve és beszámolói,
pedagógusokkal készített interjú, mérések értékelése dokumentumok, interjúk)



2.2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a
mindennapi gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek), DÖK programokban.

teljesül

A pedagógiai programban meghatározott, az iskolában folyó nevelő-oktató munka pedagógiai alapelvei,
értékei, céljai, feladatai, eszközei, eljárásai konkrétak, rendelhető hozzájuk tevékenység, megfelelnek-e az
intézmény lehetőségeinek, reálisak. Kialakult rendje van ezeknek, következetesen bekerülnek az éves
munkatervekbe.(Nevelőtestületi interjú, kérdőív, értékelési dokumentumok)

2.3. Hogyan történik a tanulók szociális hátrányainak enyhítése?

2.3.1. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok megfelelő
információkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató munkájukban.

teljesül

A családokkal való kapcsolattartást fontosnak tartják és alkalmazzák. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók
folyamatos megsegítést kapnak, az osztályfőnökök rendelkeznek a szükséges információkkal és
folyamatos kapcsolatban állnak az érintett pedagógusokkal.A gyógypedagógussal, fejlesztő
pedagógussal, logopédussal is konzultálnak a kollégák, s ismerik a gyerekeket.Egyéb közösségi
programokra bevonják a családokat az együttműködés és információáramlás érdekében. A külterületen
élő tanulók beszállításáról tankerületi fenntartású iskolabusz gondoskodik. A hátrányok enyhítésére
alkalmazzák az IPR programot. (BeszámolóPedagógusokkal készített interjú,)

2.3.2. Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden tanuló
szociális helyzetéről.

teljesül

Kis iskola lévén ez természetes, 96 tanulót 8 osztályban foglalkoztatnak,így családias körülmények
jellemzik a tagintézményt. A Pedagógiai Programban kiemelten megjelenik az ifjúságvédelemi feladatok
ellátása, a szociális hátrányok enyhítését segítő tevékenység. (IPR). Kis település – mindenki mindenkit
ismer, naprakész információkkal rendelkeznek.

2.3.3. Az intézmény támogató rendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni foglalkozást
szervez. Integrációs oktatási módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. Képzési, oktatási
programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. Célzott programokat tár fel.
Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal. Stb.

teljesül

Az intézmény tanulóinak 25% -a érintett ebben, így jelentős számú fejlesztő és felzárkóztató órát
biztosítanak. Logopédus, fejlesztő pedagógus, gyógytestnevelő, szurdopedagógus látja el a rászorult
tanulókat. A gyermekvédelmi feladatokat a heti rendszerességgel a tagintézményben tartózkodó szociális
segítő bevonásával végzik. Minden évfolyamon heti 1-1 óra korrepetálást biztosítanak magyarból és
matematikából. szülők (Beszámoló)

2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást?



2.4.1. Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával
összhangban történik a nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása, és
azok bevezetésének megtervezése.

teljesül

Lemorzsolódási mutatók javítása érdekében elvégzett tevékenységek között felsorolják a tanulás tanítása
foglalkozások szervezését. (Munkaterv 2022/23; honlap) Ehhez belső képzést is megvalósítottak 2020-21-
ben. Az önálló tanulási képességet kialakító programokat szerveznek osztályfőnöki tematika alapján 5-8.
évfolyamon. (PP 42.o. ) Ezzel együtt a lemorzsolódási mutató 12, 9 volt az előző tanévben, az IPR-be
bevontak száma 25% ; 24 fő.A szakmai munkaközösségek munkatervében a differenciálás, a kooperatív
csoportmunka, projekt munka, fejlesztési célok, feladatok megtalálhatóak.

2.4.2. Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók
megkülönböztetett figyelmet kapnak.

teljesül

A tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkózását segítő programot működtetnek. (PP 19.o.) Egyéni
fejlesztési tervek alapján többféle tanulási technika bemutatásával, gyakoroltatásával, egyéni
segítségnyújtással, változatos egyénre szabott feladatokkal, az IKT eszközök, Kréta DKT alkalmazásával.A
pedagógusokkal készített interjúból kitűnik, hogy kiemelt figyelmet kapnak a BTM-es és SNI-s tanulók,
valamint sokat tesznek a pedagógusok a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók felzárkóztatásáért.

2.4.3. A pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási eszközöket
biztosítanak, alkalmazva a tanulás tanítása módszertanát.

teljesül

A felzárkóztatás kiemelt feladat az intézményben, a lemaradó tanulók tervszerűen és rendszeresen
kapnak segítséget. Az intézmény lehetőséget teremt a tehetség kibontakoztatására. A nevelés és oktatás
személyre szóló: a pedagógusok ismerik a tanulókat, testi és szellemi képességeiket, törődnek értelmi,
érzelmi fejlődésükkel.Differenciálással, korrepetálással, s egyéb megfelelő módszerekkel segítik a
felzárkóztatást a pedagógusok (Pedagógusokkal és szülőkkel készített interjú). (PP, munkatervek, interjúk)

2.5. Hogyan történik a tanulók egészséges és környezettudatos életmódra nevelése?

2.5.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógiai
programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető.

teljesül

Pedagógiai programban hangsúlyos szerepet kap a fenntartható fejlődés szemléletének megalapozása.
Ennek érdekében évente csatlakoznak a fenntarthatósági témahét programjához, melyhez valamennyi
tantárgyat érintő tervet dolgoznak ki. Ez az éves munkaterv egyik kiemelt projektje. A Föld napja
alkalmából tematikus ÖKO-napokat szerveznek. A mindenkori 6. osztályosok a polgármesterrel közösen
évente fát ültetnek és gondozzák azokat. (PP, vezetői interjú)

2.5.2. A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a téma
elemeit.

teljesül

Tanórákon, foglalkozásokon és minden szabadidős tevékenység során - alkalom nyílik a
környezettudatoság erősítésre. Szelektíven gyűjtik a hulladékot, palackzsugorító készülék áll a tanulók
rendelkezésére. Megújuló energia: Napkollektor. Faültetés (PP, Nevelőtestületi interjú, vezetői interjú,
intézmény bejárás)



2.5.3. Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon, hanem
egyéb nem tanórai keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kérdéseivel.

inkább teljesül

A valóságos természeti és humán környezet megtapasztalását biztosító programokat szerveznek: erdei
iskola, témahét, jeles napok megünneplése. Az iskolai életben is fontos az energiatakarékosság, a
vízhasználatra figyelés, az egészséges életmód. (Vezetővel készített interjú). (PP)

2.6. Hogyan segíti az intézmény a tanulók együttműködését?

2.6.1. A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő közösségfejlesztési feladatokat
megvalósítja az intézmény.

teljesül

A közösségfejlesztési feladatokat pontosan meghatározzák a stratégiai dokumentumokban (PP) Az
intézmény vállalja a „Boldog iskola” programban való részvételt minden tanévben. Ez sajnos a jelenlegi
tanévben nem valósul meg ( pedagógus interjú) A nemzetiségi nyelvi program biztosítja a tanulók német
identitásának megerősítését. (PP 16.o.) A tervezett közösségi programok (amennyiben nincs pandémiás
helyzet) megvalósulnak, igyekeznek a közösségfejlesztő programokat folyamatosan bővíteni, akár szülők
bevonásával is- pl gyárlátogatás szülők munkahelyén (Szülőkkel és pedagógusokkal készített interjú)

2.6.2. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az alapján
valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek fejlesztését.

teljesül

Sokféle közösségi programot valósítanak meg a pedagógusok, ezek követhetők a PP-ban és a
munkatervekben, beszámolókban. A diákcsoportokat együttműködés és előítélet-mentesség, elfogadás
jellemzi.(Pedagógusokkal készített interjú).

2.6.3. A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei,
különös tekintettel az osztályfőnökök, a diákönkormányzat tevékenységére, az intézményi
hagyományok ápolására, a támogató szervezeti kultúrára.

teljesül

A beszámolók tartalmazzák az ezt a célt szolgáló rendezvények és programok felsorolását, értékelését.
Külön fejezetben számolnak be a tanórán kívüli tevékenységek megvalósításáról. (Beszámoló 2021-22.
8.o.)… A tagiskola számos régi, és pályázatok fenntartása során kialakított újabb hagyománnyal
rendelkezik. A hagyományok ápolásával kapcsolatos feladatokat, időpontokat, valamint felelősöket a
nevelőtestület az éves munkatervben határozza meg. (Int. önért. jgy)

2.6.4. Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közötti
folyamatos információcserét és együttműködést.

teljesül

A közösségi programokon, valamint az iskolai élet egész területén a meghatározott módon lehetőség van
az információcserére és az együttműködésre (Egymást követő 2 tanév munkatervei és beszámolói). Az
információcsere folyamatos a pedagógusok között, valamint a pedagógusok és a diákok között. A
pedagógusok között rendszeres a megbeszélés. A személyes kapcsolatok erősítését támogatja a közös
tanári szoba. A vezetőség a faliújságon, e-mailben, személyes megbeszélésen tartja a kapcsolatot a
pedagógusokkal. Több osztályfőnök és szaktanár él a technikai eszközök nyújtotta lehetőséggel a
diákokkal és a szülőkkel való kapcsolattartásban.(Pedagógusokkal és vezetővel készített interjú).



2.7. Az intézmény közösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között valósulnak meg?

2.7.1. Közösségi programokat szervez az intézmény.

teljesül

Karácsonyi projektnap, nemzetiségi hét, sport és egészségnap, farsangi bál, osztálykirándulások,
Határtalanul program, LEP program, erdei iskola, táborozás (Csodaszarvas, Erzsébet tabor)
hulladékgyűjtés, iskolai ünnepélyek, versenyekre készülés, sport és művészeti versenyeken való részvétel A
község kulturális, sport és közösségi rendezvényei, programjai, akciói állandó rendszeres résztvevője,
szervezője és közreműködője az iskola, legyen szó falunapról, kolbásztöltő fesztiválról, nemzeti
ünnepeink községi megemlékezéseiről, kerékpártúrákról, szüreti mulatságról vagy éppen a közterületek,
utak menti szemétgyűjtésről. Szülői Munkaközösség irányításával a szülők bekapcsolódnak a tanév során
szervezett projektekbe, a sportnapok, a farsang, a jótékonysági bál sikeres lebonyolítása is
elképzelhetetlen lenne a szülők segítsége nélkül.(Interjúk)

2.7.2. Közösségi programokat szervez a diákönkormányzat.

teljesül

A DÖK önálló munkatervvel rendelkezik, ami része az intézményi munkatervnek. Elsősorban az
intézményi rendezvények támogatását, segítését tűzik ki célul, de a DÖK napot önállóan rendezik.
(Munkaterv 2022/23)

2.7.3. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben.

teljesül

Hagyományosak a sportnapok, futóversenyek, Mazsolaavató, Szünidőző, farsangi mulatság, Szülők-
nevelők bálja, kirádulások, táborozások. Szülői Munkaközösség irányításával a szülők bekapcsolódnak a
tanév során szervezett projektekbe.(interjúk)

2.7.4. Bevonják a tanulókat, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti és tanulási kultúrát
fejlesztő intézkedések meghozatalába.

teljesül

A tagintézményben a DÖK aktív munkát végez, bekapcsolódik a rendezvények lebonyolításában,
kezdeményezően lép fel. A diákgyűléseken a diákoknak lehetőséget biztosítanak a véleménynyilvánításra,
kezdeményezésre. (Beszámolók) A tengelici iskolában a diákközgyűlést évente legalább egy alkalommal,
az 5-8. évfolyamos tanulók részvételével a tagiskola vezetője hívja össze (SZMSZ 18.o.)

2.7.5. A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással és a diákok önszerveződésének
lehetőségeivel a tanulók és a szülők elégedettek.

teljesül

Az intézményben a szülőkkel való kapcsolattartás formái megfelelőek, hatékonyan biztosítják számukra,
hogy hozzájussanak az intézménnyel és gyermekükkel kapcsolatos információkhoz.A szülők elégedettek
az iskolával, s segítik a programok lebonyolítását. (szülői interjú, nevelőtestületi interjú, vezetői interjú)

Tevékenységek

2.1. A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatok
megvalósulása.

megfelelő



2.2. A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének
megvalósulása.

megfelelő

2.3. A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése.
kiemelkedő

2.4. A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat
megvalósítása.

megfelelő

2.5. A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos életmódra
nevelés támogatása.

megfelelő

2.6. A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő
tanulói együttműködés támogatása.

kiemelkedő

2.7. A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Önálló tanulás támogatása, a tanulás tanítása módszereinek alkalmazása.A tanulók személyes és
szociális képességeik felmérésére alkalmas módszerek, eszközök, technikák alkalmazása az
intézményben. A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon
követhetőségének megvalósulása. A fenntarthatóság érdekében elvégzett feladatok összehangolása,
dokumentálása, ÖKO iskolai cím megpályázása.Környezettudatos életmódra nevelés

Kiemelkedő tevékenységek
Az egyes tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése, különös tekintettel a kiemelt
figyelmet igénylő tanulókra. A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kifejtett tevékenységük,
annak rendszerszintű tervezése és megvalósítása. Inkluzív, családias, támogató légkör.Közösségi
programok, projektek a partnerek széleskörű bevonásával. A nemzetiségi nyelv és néphagyományra
épülő személyiségfejlesztés a különböző rendezvények és programok által. Az iskola hagyományainak
ápolása, a településsel való együttműködés. A szülői munkaközösséggel való konstruktív
együttműködés.

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben?

3.1.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége.

teljesül

Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége, a gyermek
központúság, a produktív tanulás. Magas szintű feladatellátás, értéktartó tudás, egész életen át tartó
tanulás megalapozása, esélyegyenlőség biztosítása kulcskompetenciák fejlesztésével. A pedagógusoktól
elvárás a biztos szakmai tudás, kreativitás, az újfajta tanulásszervezési eljárások, értékelési módok
alkalmazása. (PP).

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 74,36%



3.1.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés szempontjából
kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása.

teljesül

A vezetés figyelmet fordít arra, hogy a legfontosabb partnerek véleményét megismerje. (PP 22.o.) A
munkatervekben konkrétan nevesítik, hogy mely eredmények esetében melyik partnert vonják be.
(2022/23. munkaterv) A szülői munkaközösséggel, a szakszolgálattal, a fenntartóval rendszeres a
párbeszéd. Az intézmény megítélése szempontjából az egyik kiemelkedő szempont a családias légkör
biztosítása, a személyre szabott, differenciált oktatás, a nemzetiségi nyelvoktatás és hagyományápolás.
(PP, beszámoló).

3.1.3. Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei,
tanév végi eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozóan, versenyeredmények: országos szint,
megyei szint, tankerületi szint, települési szint, továbbtanulási mutatók, vizsgaeredmények,
elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók),
elégedettségmérés eredményei (szülő, pedagógus, tanuló), neveltségi mutatók. Stb.

teljesül

A nevelő-oktató munka során vizsgálják az intézményben folyó nevelő-oktató munka eredményességét :
év végi eredmények, részt vesznek az országos kompetenciamérésen, ezek eredményeit nyilvántartják,
értékelik, fejlesztési tervet készítenek. A versenyeredményeik, továbbtanulási mutatók, vizsgaeredmények,
lemorzsolódási mutatók megtalálhatók. Nyilván tartják ezeket az eredményeket, elemzik ezeket, a
szükséges intézkedéseket megteszik. A tagintézményi sajátosságokból adódó magas felzárkóztatási és
fejlesztési igényt kielégítik, akár külső munkatársak vagy utazó pedagógusok alkalmazásával is. Az
elégedettségmérési eredményeiket összesítik és honlapjukon közzéteszi(mérési eredmények adatai,
beszámolók).

3.1.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek óta (a
háttérváltozók figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják.

teljesül

Az országos kompetenciamérésen az intézmény 6. évfolyamos diákjai matematikából és szövegértésben
lényegesen az országos átlag fölött vannak. A 8. évfolyam teljesítménye szignifikánsan nem tér el az
országos átlagtól.

3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézmény?

3.2.1. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak
megfelelő.

inkább teljesül

Az országos mérések eredményei igazolják az intézményben folytatott munka eredményességét, bár
bizonyos viszonyítási csoportoknál stagnálás figyelhető meg.



3.2.2. Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak oktatása
eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható (versenyeredmények, felvételi
eredmények, stb.).

inkább teljesül

Az intézmény esetében a német nemzetiségi nyelv oktatása a kiemelt tantárgy, erre használják fel az
órakeret szabadon tervezhető részét, illetve felső tagozaton a magyar és matematika tantárgyak. Az
országos mérési eredmények, versenyeredmények igazolják ezek eredményességét. (PP 25-26.o.)
Versenyeredménye matematikából van (Beszámoló 2021-22. ) A település honlapján régebben több
versenyeredményt publikáltak 2014-től azonban nincs erre vonatkozó adat feltöltve. (honlap Tengelic)

3.2.3. Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy többsége hozzájárul.

inkább teljesül

A pedagógusok nagy többsége hozzájárul az eredmények eléréséhez, igyekszik hozzátenni tudása
legjavát. Tehetséggondozás, felzárkóztatás a kiemelt feladatok, célok közé tartozik. Egymás óráit
rendszeresen látogatják, tapasztalatokat, ismereteket gyűjtve. Igénylik, részt vesznek belső
továbbképzéseken (IKT), külsős tanfolyamokon. (beszámolók).

3.2.4. Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel.

nem teljesül

Maga az intézmény nem rendelkezik külső elismeréssel, címmel, egy-egy pedagógus rendelkezik
a"Tengelicért" elismeréssel, amit a helyi önkormányzat adományoz. Az intézmény nem rendelkezik „ÖKO-
Iskola” címmel, azonban rendszeresen szerveznek programokat tanulók környezettudatos szemléletének
kialakulása, erősítése céljából. ( pedagógus és vezetői interjú)

3.3. Hogyan hasznosítják a belső és külső mérési eredményeket?

3.3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk belső
nyilvánosságáról.

teljesül

Értekezleteken, szakmai megbeszéléseken nyilvánosságra kerülnek a tanulás eredményességről szóló
információk. Az intézményben működő szakmai munkaközösségek (alsós- felsős munkaközösség) segítik
a tanulságok levonását, visszacsatolást. Az iskolában a gyógypedagógus -logopédus főállásban a
tantestület tagja, a fejlesztőpedagógus fél állásban, hozzáértésük segítik a mindennapi munkát.
(munkatervek, beszámolók).

3.3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása
tantestületi feladat.

teljesül

Az intézményben működő szakmai munkaközösségek segítik a tanulságok levonását, visszacsatolást.
Rendszeresek az óralátogatások, tapasztalatszerzés céljából rendszeres egymás óráinak látogatása.
Segítették, támogatták a gyengébb, a lemaradó tanulókat. (Beszámolók, interjúk).

3.3.3. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelés
eljárásában.

teljesül

Az önértékelésben megjelennek a tennivalók a mutatók eredményességének érdekében.



3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a tanulók további tanulási útját?

3.4.1. A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van.

inkább nem teljesül

Nincs kialakult rendje, mivel a jogszabályi előírások ellenére nem kapnak visszajelzéseket erre
vonatkozóan. Többször tettek kísérletet ezeknek az adatoknak a begyűjtésére, de eddig sikertelenül, (
pedagógus interjú)

3.4.2. A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére.

inkább nem teljesül

Az előző indikátornál leírtak miatt ez nem tud megvalósulni.

Tevékenységek

3.1. Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok
visszacsatolásának megvalósulása.

megfelelő

3.2. A kiemelt nevelési és oktatási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése.
kiemelkedő

3.3. A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai tanulságok
levonása és visszacsatolása.

kiemelkedő

3.4. Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése.
fejleszthető

Fejleszthető tevékenységek
Kompetenciamérési eredmények elemzése, fejlesztési feladatok meghatározása. Belső mérési
eszközrendszer standardizálása.A végzett tanulók nyomon követése.Külső elismerés. A német
nemzetiségi oktatásban tanuló diákok támogatása a nyelvvizsga megszerzésében illetve célnyelvi
területre történő eljuttatásában.

Kiemelkedő tevékenységek
Belső és külső mérések kidolgozása, eredmények intézményi szintű közös elemzése, a tanulságok
levonása. Jó eredményeket érnek el, a legutolsó mérésnél a 6. évfolyam minden viszonyítási
csoportban szignifikánsan jobb teljesítményt nyújtott mind matematikából, mind szövegértésből.

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek működnek az intézményben, melyek a fő tevékenységeik?

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 95,83%



4.1.1. Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése jellemző
(szakmai) munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok közössége, fejlesztő csoportok.

teljesül

2 munkaközösség: alsós és felsős és a gesztorintézménnyel közös nyelvi munkaközösség működik az
intézményben. Hatékonyan és eredményesen működnek. A nevelés-oktatás területén, ünnepségek,
hagyományőrző programok szervezésében, a tudásmegosztás folyamatában is megtalálható az együtt
gondolkodás a nevelőtestületben. Az ellenőrzésben is szerepet vállalnak. (éves beszámolók, interjúk,
munkaterv)

4.1.2. A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló munkaterv
szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembevételével határozzák meg.

teljesül

Az önállóság annak függvényében tud megvalósulni, hogy a székhelyintézményben dolgozzák ki a
munkatervet, a tagintézmény munkaterve annak kiegészítése. A célokat és feladatokat egységesen
fogalmazzák meg a közös igazgatású intézmény számára. A szakmai munkaközösségek önálló
munkatervei és év végi beszámolói tartalmazzák az eredményes oktatási, nevelési feladatokat, melyeket
az intézményi célokkal összhangban készítenek el. A csoportok közötti együttműködésre is sor kerül,
amely tervezett és szervezett formában zajlik.(éves beszámolók, munkaterv)

4.1.3. A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott.

teljesül

Az SZMSZ-ben a szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott. Az SZMSZ tartalmazza az
intézményi munkaköri leírásokat, amelyben egyértelmű felelősség, jogkör, hatáskör került
megfogalmazásra a törvényi előírásoknak megfelelően.A munkaköri leírások felülvizsgálata és
aktualizálása évente megtörténik(SZMSZ)

4.1.4. Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és
szervezett formában zajlik.

teljesül

Nem nagy létszámú intézményről van szó, könnyebb az átláthatóság, az együttműködés – azonban több
feladat is hárul az egyénre. Éves munkatervekben megtalálható az adott csoportok közötti
együttműködés. 2 munkaközösség keretében valósul meg az együttműködés.(munkatervek, ped. interjú)

4.1.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket, és az
intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a munkájukra.

teljesül

A munkaközösségek fő célja az intézményben folyó nevelő-oktató munka színvonalának és minőségének
segítése, fenntartása, melyet az intézményvezető támogat. Az intézmény belső kapcsolatrendszerének
középpontjában a támogató, alulról építkező szervezeti struktúra áll, amely a munkacsoportok hatékony
együttműködésén alapszik. A kis létszám miatt ez napi szinten így történik.(interjúk)



4.1.6. A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának
ellenőrzése, értékelése.

teljesül

Az ellenőrzést az intézményvezető és a munkaközösségvezetők végzik. Minden esetben a
munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának ellenőrzése,
értékelése. (munkatervek, beszámolók, SZMSZ, interjúk)

4.1.7. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a
pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő
szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában.

teljesül

A problémák megoldásánál a közös gondolkodás, az együttműködés elvárás az intézményben, ahol
minden esetben a tanulók érdekei a legfontosabbak. Az iskola rendelkezik gyógypedagógussal,
logopédussal, fejlesztőpedagógussal, akik azonnali segítséget nyújtanak a nevelőtestület tagjainak a
felmerülő akadályok leküzdésében. Az intézmény kiváló kapcsolattal rendelkezik a GYIV-vel, a gyermekek
veszélyeztetettségének, megelőzése, feltárása érdekében. (beszámolók, interjúk)

4.2. Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben?

4.2.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka.

inkább teljesül

Rendszeresek a hospitálások az ezeket követő szakmai megbeszélések. (Beszámolók, munkaközösségek
beszámolói) A nagy leterheltség miatt a műhelymunkákra kevésbé van lehetőségük. A pedagógus
interjúban elhangzott, hogy igyekeznek beépíteni a modern technikát a hagyományosba. A
továbbképzéseken hallottakat megosztják egymással a kollégák. A szakjuknak megfelelő online
csoportokban tagok, ahol a hallott információkat átadják egymásnak (Vezetővel és pedagógusokkal
készített interjú).

4.2.2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok ismertetése,
támogatása.

inkább teljesül

A továbbképzéseken hallottakat megosztják egymással a kollégák, de nincs rendszeres szervezett belső
továbbképzés (Vezetővel és pedagógusokkal készített interjú).

4.2.3. A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak.

teljesül

Munkaközösségek szintjén történik a belső btudásmegosztás. (alsó, felső). Esetenként szaktanácsadók
szakmai segítségének igénylésével. Egyre gyakrabban használják az internet adata lehetőségeket.
(beszámolók)

4.3. Hogyan történik az információátadás az intézményben?



4.3.1. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) alakítottak
ki.

teljesül

A nevelőiben lévő hirdetőtáblán, a nevelői ajtaján elhelyezett információs táblán, elektronikus
levélváltásként, a Kréta felületén (DKT) az iskola facebook-oldalán írásban vagy természetes módon a
nevelők közti esetmegbeszélések során, a munkaközösség vezetők révén napi viszonylatban, továbbá
alkalmi ill. a havonkénti rendszeres nevelőtestületi megbeszélések, munkaközösségi megbeszélés során
történik az intézményen belüli információcsere.(Int. önért. jgy.)

4.3.2. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a
kommunikáció.

teljesül

Az információáramlás sokrétű és szabályozott. Az érintettek tájékoztatására többféle kommunikációs
eszköz, csatorna (verbális, nyomtatott, elektronikus, stb.) működik. Az intézmény munkatársai számára
biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. A szervezeten
belüli információáramlást hatékonyan kialakították. A továbbképzésekről egymásnak beszámolnak a
kollégák. A tagintézmény vezetőjének, és az intézményvezető-helyetteseknek a részvételével havonta egy
alkalommal vezetői értekezletet kell tartani.( SZMSZ) A személyes kommunikáció is jellemző, amit
elsősorban a vezető kezdeményez. (interjú)

4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel.

teljesül

Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel. Az azonnali
információátadás leggyorsabb útja a szóbeli forma. (interjúk)

4.3.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és
ismeretekhez való hozzáférés.

teljesül

E-mailek formájában az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges
információkhoz és ismeretekhez való azonnali hozzáférés. De az intézményvezetőnek a személyes,
állandó jelenléte biztosíték az azonnali információátadásra. (interjúk)

4.3.5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában érdekeltek.

teljesül

A nevelőtestületi értekezletek a jogszabályokban meghatározott módon és gyakorisággal kerülnek
megszervezésre. Havonta tartanak értekezletet, ezek között inkább team megbeszélésekre kerül sor az
érintettek bevonásával. (interjúk, munkatervek)

4.3.6. A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban
folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz.

teljesül

A pedagógusok folyamatos, reális,korrekt visszajelzést kapnak munkájukról. Az óralátogatásokat követő
megbeszélések és az év végi beszámolók keretében kerül sor az értékelésekre.(interjúk)



Tevékenységek

4.1. A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal
összhangban történő megvalósulása.

kiemelkedő

4.2. Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás.
megfelelő

4.3. Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A belső tudásmegosztás beépítése a szervezeti kultúrába. Vezetői feladatmegosztás optimalizálása a
munkaközösségek feladatainak újragondolásával. Jó gyakorlatok gyűjtése, a belső tudásmegosztás
aktívabbá tétele.

Kiemelkedő tevékenységek
A személyes jelenléten alapuló hatékony és közvetlen kommunikáció megvalósulása. Példaértékű
kollegialitás. Intézményi külső és belső kommunikáció. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az
intézményen belüli együttműködéseket, az intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a
szakmai közösségek munkájára. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek
tevékenységén túl a pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai
munkát segítő valamennyi szakemberrel a felmerülő problémák megoldásában.

5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei?

5.1.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtörténik a
külső partnerek azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek kijelölése.

teljesül

Az intézmény számára legfontosabb partnerek beazonosítása megtörtént, felsorolásuk az iskolai
dokumentumokban – SZMSZ, ped. program, munkatervek - megtalálható. Széles kapcsolatháló jellemzi
az intézményt. A partnerek közt találhatók helyi társadalmi szervezetek, más iskolák, intézmények. Az
intézmény fontosnak tartja a külső partnerekre vonatkozó kapcsolati rendszerét, ezért azt megtervezi,
kialakítja és működteti. A partnerekkel kialakított kapcsolatrendszeren keresztül felméri a partnerek
igényeit, elégedettségét és befogadja innovatív ötleteiket. Az intézmény kihasználja azokat a
lehetőségeket, ahol a környezete számára bemutathatja eredményeit, és megjelenik a szűkebb/tágabb
közösség (szakmai szervezet, település) életében is feladatvállalásaival.(Munkaterv, beszámolók, interjúk,
intézményi bejárás)

5. Az intézmény külső kapcsolatai 94,87%



5.1.2. A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára.

teljesül

A külső partnerekkel való kapcsolattartás folyamatos, így azok köre az intézmény munkavállalói
számára ismert. Szülői Munkaközösség irányításával a szülők bekapcsolódnak a tanév során szervezett
projektekbe. A közös igazgatású intézményben az intézményvezetővel napi kapcsolatot tart a vezető. Az
iskolaegészségügyi szolgálat (iskolaorvos, védőnő, fogorvos) a jogszabályok előírta szolgáltatást
meghaladva az iskolával kialakult kapcsolatában túlmutat a kötelező feladatainak ellátásán.A
gyermekjóléti és családsegítő szolgálat az akut problémás esetek kezelésében, a prevencióban, a törvényi
előírások betartatásában kulcsfontossággal bír.Az iskolarendőr programhoz meghirdetésekor, az elsők
között csatlakozott az intézmény. A helyi önkormányzat az állami átvétel óta is segíti települése
iskoláját.Az IPR működtetésében is kiemelt partnerünk az óvoda.A Tamási Tankerülettel kialakult
eredményes kapcsolat határozza meg, a jogszabályok által rögzített fenntartói együttműködést.(vez. int)

5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma?

5.2.1. Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is
rendelkezik.

teljesül

A pedagógiai programban megtalálhatók a szülők, a tanulók, a pedagógusok és az intézmény partnerei
közötti kapcsolattartás formái. Ebben szabályozzák a kapcsolattartást a pedagógiai szakszolgálatokkal,
az iskola egészségügyi ellátását biztosító egészségügyi szolgáltatókkal is megfelelő a kapcsolatuk. A
partnerekkel való együttműködés támogatja az intézmény munkáját és segíti az éves munkatervben
meghatározott feladatok végrehajtását. Az együttműködés tartalmáról a tanév értékelésekor számolnak
be. (interjúk)

5.2.2. Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel való
egyeztetés.

teljesül

Az éves tervezési folyamatba bevonják a partnereket, ez kétirányú: az iskola is bevonja a partnereket, és
részt is vesz a partnerek rendezvényein. (Interjú a pedagógusokkal, szülőkkel)

5.2.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek,
elégedettségének megismerése.

teljesül

Igen, rendszeresen kapnak visszajelzést. (interjú) Honlapjukon megtalálható a pedagógusok. szülők, sőt
korábbi időszakból a diákok elégedettségi mérésének eredménye is. Illetve kérésre ezt megküldték.

5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése.

inkább teljesül

A panaszkezelés rendjét a tagiskolai házirend 3. számú függeléke tartalmazza.(Helyszíni
dokumentumelemzés)



5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről?

5.3.1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási
kötelezettségeinek.

teljesül

Az intézmény vezetője szervezi az iskolai kapcsolattartást az intézménnyel kapcsolatban álló más
intézményekkel, állami, önkormányzati, civilszervezetekkel és vállalkozásokkal. A jogszabálynak
megfelelő közzétételek megvalósulnak. A település honlapjáról elérhető külön felületen az iskola minden
dokumentuma, részletes tájékoztatás. Viszont aktuális feltöltés kevés van. Az igazgató gondot fordít rá,
hogy a településen megjelenő helyi lapban rendszeresen beszámoljon az iskolai életről.

5.3.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partereit (az információátadás
szóbeli, digitális vagy papíralapú).

teljesül

A lehető legszélesebb kört megcélozva adnak tájékoztatást az intézményi élet eseményeiről,
eredményeiről. A legfontosabb partnereink a szülők, aki az üzenőfüzeten, intézményi aktuális
szórólapokon, az iskolai kültéri és belső hirdetőtábláin, az országos mérési eredményekről a
bizonyítványhoz mellékelt szülői levélben kapnak elsőkézből tájékoztatást. Hivatalos formában a Kréta
üzenetekben. Általánosan megszokott módon az osztályok facebook csoportjában, illetve az
önkormányzati honlapon ill. az önkormányzatáltal kiadott, a település valamennyi lakosának
kipostázott, havonta megjelenő nyomtatott sajtóból a “Tengelici Hirmondó”-ból tájékozódhat, mely a
település honlapján is közzétételre kerül. (vez. int)

5.3.3. A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan
felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik.

teljesül

Az intézmény számára fontosak a partneri igények és visszajelzések, ezek figyelembe vételével történik a
további tervező, fejlesztő munka.Az intézmény részt vesz a Köznevelés az iskolában projketben, ennek
keretében a „Partnerség és hálózatosodás modul”-ban.( honlap)

5.4. Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, járási/tankerületi szint, megyei szint, országos
szint)?

5.4.1. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a helyi
közéletben.

teljesül

Falusi kis iskolaként az iskola a település közéletének a középpontjában áll. A község kulturális, sport és
közösségi rendezvényei, programjai, akciói állandó rendszeres résztvevője, szervezője és közreműködője
az iskola, legyen szó falunapról, kolbásztöltő fesztiválról, nemzeti ünnepeink községi megemlékezéseiről,
kerékpártúrákról, szüreti mulatságról vagy éppen a közterületek, utak menti szemétgyűjtésről. Nincs
olyan közösségi megmozdulás, melynek közvetve vagy közvetlenül ne lenne szereplője, érintettje az iskola
tanulója vagy valamely pedagógusa, osztálya, művészeti vagy sportcsoportja. A fenntartói állami
szerepvállalást követően is a helyi közösségek igénylik, az iskola pedig fontos feladatának tekinti a
szerepvállalást.



5.4.2. A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényeken.

teljesül

Nincs olyan közösségi megmozdulás, melynek közvetve vagy közvetlenül ne lenne szereplője, érintettje az
iskola tanulója vagy valamely pedagógusa, osztálya, művészeti vagy sportcsoportja. A fenntartói állami
szerepvállallást követően is a helyi közösségek igénylik, az iskola pedig fontos feladatának tekinti a
szerepvállalást. A felsős munkaközösségvezető önkormányzati képviselő, aki a helyi sportegyesület
munkájában, az utánpótlás nevelésében is szerepet vállalt. Az alsós munkaközösségvezető a helyi 3T Civil
Szervezettel tart rendszeres kapcsolatot, programjaik szervezésében vállal szerepet, akik az iskolás
néptáncszakkörrel a falu kulturális életének rendszeres fellépői. Két kolléganő a Tengelici Települési
Értéktár tagjai, akik folyamatosan keresik a település múltjában gyökerező és napjainkban fellelhető
értékeket .(interjúk)

5.4.3. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző helyi
díjakkal, illetve az ezekre történő jelölésekkel.

inkább teljesül

Nincs ilyen intézményi díj, de a pedagógusokat elismerik a "Tengelicért" önkormányzati díjjal. A
képviselőtestület által alapított, évente adományozott “Tengelic Községért” kitüntető címet már több
esetben nyerte el az iskola 1-1 nyugdíjba vonuló pedagógusa.(interjúk)

5.4.4. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében
együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és tanulók
részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható fejlődés
szemléletmódját.

teljesül

Az intézmény példát mutat a fenntartható fejlődés terén, mivel napenergiát hasznosít az
energiaellátásban, (Beszámoló) Évente szerveznek külső partnerek bevonásával ebben a témában
rendezvényeket, témanapokat, kihasználják a helyi adottságokat. (vezetői interjú)

Tevékenységek

5.1. A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása.
megfelelő

5.2. A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott.
megfelelő

5.3. A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott.
megfelelő

5.4. Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A partnerekkel való együttműködés dokumentálása, valamint rendszeres
elégedettségmérésük.Biztosítani a nagyobb nyilvánosság számára könnyen elérhető módon a
panaszkezelési szabályzatot; pl. iskola honlapján.Kapcsolatfelvétel, programegyeztetés Pl.ÖKO
iskolákkal, a helyi Települési Értéktár Bizottsággal, 3T civilszervezettel.



Kiemelkedő tevékenységek
Nincs olyan települési közösséget érintő megmozdulás, melynek közvetve vagy közvetlenül ne lenne
szereplője, érintettje az iskola tanulója vagy valamely pedagógusa, osztálya, művészeti vagy
sportcsoportja. Részvétel a település közéletében, a hagyományok ápolása, különös tekintettel a
német nemzetiségi identitás megerősítésére tett erőfeszítésük.

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak?

6.1.1. Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges
infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé.

teljesül

A tanulók tanulási környezete az oktatás feltételeinek megfelel. Folyamatosan karbantartják az
épületeket. Felszereltség megfelelő, az egyes tantárgyakhoz szükséges eszközök rendelkezésre állnak.
2019-ben önkormányzati beruházás keretében napelemes rendszer került kiépítésre, mely a fenntartási
költségek esetén szinte “díjtalan”energiát jelentenek. A két épület közti tér az óraközi szünetek színtere,
mely kültéri padokkal, játékeszközökkel (mászóka, hinta, homokozó, pingpong asztal, trambulin) van
felszerelve és 2022. nyarán térkőburkolatot kapott.(Munkatervek, beszámolók)

6.1.2. Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési tervvel,
amely figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és pedagógiai
céljait.

nem teljesül

A felsőtagozaton szaktantermi (magyar, matematika, természettudományi, történelem- művészeti,
informatika, technika) rendszerű oktatás folyik a tantárgyak sajátos eszközrendszerének praktikus
elhelyezésével a tananyag minél sokrétűbb bemutatására, elsajátítása elősegítésére. A szemléltetésben
nagy segítséget jelent, hogy minden második tanterem digitális táblával felszerelt, és a többi
tanteremben is ott van az IKT használatát lehetővé tevő projektor, továbbá valamennyi kolléga laptoppal
rendelkezik.Egy-egy praktikusan berendezett kisterem (logopédiai szoba, fejlesztő terem) áll
rendelkezésre az intézmény saját gyógypedagógusai, a logopédus és a fejlesztő pedagógus által tartott
rehabilitációs, fejlesztő foglalkozások színtereként. Munkájukhoz vizsgálati és mérőeszközök, fejlesztő
eszközök, egyéb taneszközök állnak rendelkezésre. Infrasrtuktúra fejlesztésére vonatkozó terv nem
készült tagintézményi szinten, a fejlesztések nem tervezettek, sokszor esetleges, hogy mit kapnak.
(interjúk)

6.1.3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások tudatos,
takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a tanulók, a szülők és a külső
partnerek felé.

teljesül

A fenntartó segítségével naperőműveket telepítettek és racionalizálták az energiafelhasználást (Megújuló
energiaforrás). (Beszámoló)

6.2. Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének,
oktatásának?

6. A pedagógiai működés feltételei 83,33%



6.2.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel.

inkább nem teljesül

Egy-egy praktikusan berendezett kisterem (logopédiai szoba, fejlesztő terem) áll rendelkezésre az
intézmény saját gyógypedagógusai, a logopédus és a fejlesztő pedagógus által tartott rehabilitációs,
fejlesztő foglalkozások színtereként. Munkájukhoz vizsgálati és mérőeszközök, fejlesztő eszközök, egyéb
taneszközök állnak rendelkezésre. (Önértékelés) igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel nem
rendelkeznek.

6.2.2. Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez
rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök.

inkább teljesül

Az intézmény vezetése törekszik rá, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés történjen meg, és
ehhez a megfelelő tárgyi eszközök álljanak rendelkezésre, de a központi irányítás ebben nem mindig
partner. (bejárás, beszámolók, interjúk)

6.3. Milyen az IKT-eszközök kihasználtsága?

6.3.1. Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő-oktató munkájában, az
eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon követhető.

teljesül

A kollégák túlnyomó többsége nyitott az új módszerek bevezetésére (pl kooperatív technikák, páros és
csoportmunkák, IKT eszközök használata) és akár önképzéssel is keresi a megújulás lehetőségét. Minden
második tanterem digitális táblával felszerelt és jellemző a napi munka során az IKT alkalmazása. Egy
EFOP pályázattal a tantestület több, mint fele újabb, az IKT használatára felkészítő alapozó-haladó
tanfolyamot végzett el.(intézmény bejárása)

6.4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak?

6.4.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-
oktató munka humánerőforrás-szükségletéről.

teljesül

Folyamatosan figyelemmel kísérik a feladatok ellátásához szükséges humánerőforrást, az esetleges
változásokra felkészülnek, a szakos ellátottság az intézményben a fizika szakoson kívül biztosított,
némely esetben óraadó tanárok segítségével. (beszámolók, interjúk)

6.4.2. A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzi
a fenntartó számára.

teljesül

A tagintézmény törekszik a teljes szakos ellátás biztosítására, de ezt nem tudja teljes mértékben
biztosítani. Részmunkaidővel, nyugdíjasok visszahívásával, áttanítással oldja meg a problémát. Az üres
álláshelyeket folyamatosan meghirdeti, jelzi a fenntartónak. (Beszámolók)



6.4.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az
egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap.

inkább teljesül

Bár törekszenek erre, a kicsi létszám és a szerteágazó feladatok miatt ez nem valósul meg teljes
mértékben.. A jogszabályokban előírt órakedvezményeket biztosítják. A feladatok elosztásában az
iskolában működő munkaközösségek és azok vezetői is segítenek, az egyes részfeladatok megoldásához
javaslataikkal segítséget nyújtanak a feladatok kiosztásához a korábban végzett feladatok alapján.
(Beszámoló)

6.4.4. A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, az
intézmény deklarált céljainak.

teljesül

Több nyugdíjas és óraadó kolléga is van a tagintézményben, sok az áttanítás (alsó-felső, illetve
gesztorintézményből), de a szakos ellátottság majdnem teljes (1 szak (fizika) szakos ellátottsága hiányzik)

6.4.5. Az intézmény pedagógus továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, az
egyéni életpálya figyelembe vételével alakították ki.

teljesül

A továbbképzési program részletesen tartalmazza, milyen képzéseket támogat az intézmény a
fenntartóval egyeztetve. A szakmai megújító képzéseket fontosnak tartják, illetve a minősítéshez
szükséges képzést is. Ha valakinek csak egy szakja van, újabb szak elvégzését támogatják. (Továbbképzési
program, Beiskolázási tervek).

6.4.6. A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira.

teljesül

Az iskola dokumentumai egyértelműen meghatározzák az igazgató és az iskolavezetés jogkörét. A
vezetőnek fontos szerepe van az iskola szervezeti egységeinek működtetéséében, ellenőrzésében, végzett
munkájuk értékelésében. Az irányítás és ellenőrzés minden területét kellő szakértelemmel, tudatosan,
tervezetten látja el. Egy vezető van az intézményben, de jól bevonja a 2 munkaközösség-vezetőt ebbe a
feladatba. (interjúk)

6.5. Milyen szervezeti kultúrája van az intézménynek, milyen szervezetfejlesztési eljárásokat, módszereket
alkalmaz?

6.5.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra
fejlesztésében.

teljesül

Az intézmény vezetése a pedagógiai programban egyértelműen felvázolt feladatoknak és felelősségi
rendszernek megfelelően szakértelemmel irányítja az iskola szervezeti életét. Az innovatív változásokat a
vezetés kezdeményezi. Az intézmény vezetése is fontosnak tartja többek között a korszerű pedagógiai
eljárások alkalmazását, a differenciálást, s az IKT-s eszközök használatát .(Intézményi önértékelés,
interjú)



6.5.2. Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott
normák, szabályok jellemzik.

teljesül

Összetartó közösség jellemző, a családias légkörben mindenki tisztában van a normákkal, azokat
betartja. ( interjúk)

6.5.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas szintű
belső igényesség, hatékonyság jellemző.

teljesül

Az intézményben az együttműködésnek több formája van jelen: szakmai munkaközösségek, szaktanári
konzultációk, esetmegbeszélések, fejlesztő pedagógussal konzultáció stb. Ezek az együttműködések
hatékonyak és a szakmai munka színvonalas elvégzését segítik. A munkaközösségek aktívan működnek,
de a hatékonyságukat befolyásolja az óraadó és áttanító kollégák alkalmazása(Interjú)

6.5.4. Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és pedagógiai
gyakorlatokat az intézményen belül és kívül.

inkább teljesül

A pedagógusok, megbeszélik, bemutatják a pedagógiai gyakorlataikat,. Rendszeresen hospitálnak
egymásnál, az internetes csoportokban hallottakat megosztják egymással Bár több jó gyakorlatuk is
kialakult, azokat nem tartják számon, nem dokumentálják. (Pedagógusokkal készített interjú)

6.6. Milyen az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája?

6.6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét
képezik.

teljesül

Az intézmény életében vannak évente ismétlődő, hagyománnyá vált rendezvények, melyek megjelennek a
tervezés dokumentumaiban, a beszámolókban.Az iskola gazdag tárházával rendelkezik a
hagyományoknak: pl.: elsősök fogadása („Iskolakóstoló”), Kiszejárás, 1. osztályosok „Mazsolaavató”-ja ,
költészet napi József Attila szavalóverseny, nemzetiségi hagyományok őrzése,a település és az intézmény
nemzetiségi hagyományaihoz kapcsoló rendezvények, amelyek a német nemzetiségi identitást erősítik.
(Munkaterv, interjú)

6.6.2. Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját,
hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére.

teljesül

A pedagógiai programban a személyiség- és közösségfejlesztés területén fontos szerepet szántak az
iskolai hagyományok ápolásának. Az iskola külső partnerei szerepet kapnak az iskolai
hagyományápolásban. A hagyományápolásban minden nevelő részt vesz, együttműködve a külső
partnerekkel.( Munkaterv, interjú)



6.7. Hogyan történik az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és hatáskörmegosztás?

6.7.1. A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az
eredményekről rendszeresen beszámolnak.

teljesül

Az intézményi SZMSZ-ben rögzített hatás- és jogkörök egyértelműek, részletesen kidolgozottak. Ami a
dokumentumokban egyértelműen szabályozott, az a gyakorlatban megvalósul. A tanév során kitűzött
célokról, meghatározott feladatok megvalósulásáról rendszeresen beszámolnak. (Beszámolók, SZMSZ)

6.7.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik.

inkább teljesül

Bár törekszenek erre, de folyamatos nehézségek nehezítik a megvalósulást. Magas számban
helyettesítenek, áttanítások, szakos álláshely betöltetlensége nehezíti ezt. (beszámolók, interjúk)

6.7.3. A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ)
rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását.

teljesül

Az SZMSZ meghatározza a szervezeti felépítést, és egyértelműen tartalmazza a munkamegosztást. A
vezetési szerkezetben megjelölt feladat- és hatáskörök alapján jelölik ki a felelőst a célok teljesítésére
irányuló feladatokban.(Vezetővel készített interjú)

6.8. Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés-előkészítésbe (és milyen témákban), valamint a
fejlesztésekbe?

6.8.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés-előkészítésbe történő bevonása
– képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján.

teljesül

A munkatársak döntés-előkészítésbe történő bevonása – képességük, szakértelmük és a jogszabályi
előírások alapján történik (SZMSZ, vezetővel és pedagógusokkal készített interjú).

6.8.2. Ennek rendje kialakított és dokumentált.

inkább teljesül

Az iskolai pedagógiai munkát meghatározó dokumentumok elkészítésekor, módosításakor tantestületi
értekezleten történik, erről jegyzőkönyv készül. (Interjú)

6.9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata?

6.9.1. Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal
segítik a fejlesztést.

inkább teljesül

A teljes tantestület támogatja az innovációt jelentő projekteket, azoknak a megvalósításában kiveszi
részét.A kollégák túlnyomó többsége nyitott az új módszerek bevezetésére (pl kooperatív technikák, páros
és csoportmunkák, IKT eszközök használata) és akár önképzéssel is keresi a megújulás lehetőségét. A
székhelyintézménnyel közös innovációk mellett egyéni kezdeményezéseik is vannak (Pl. Boldog Iskola
program- honlap) Ugyanakkor a helyszíni interjúk alapján megállapítható, hogy a leterheltség miatt
csökkent az aktivitásuk ezen a területen.(interjúk)



6.9.2. Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző
műhelyfoglalkozásokra, fórumokra.

inkább teljesül

A kis létszám miatt ez a 2 munkaközösségben valósul meg, illetve az ezek együttműködésében. Iskolában
maximálisan támogatottak a továbbképzések, akár az új diploma megszerzése, a POK által szervezett
szakmai tanácskozásokon, műhelymunkákban való részvétel. Helyi kihelyezett módszertani tanfolyamra
is sor került.(interjúk, beszámolók, továbbképzési terv)(Munkaközösségek beszámolói)

6.9.3. A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására nyitott a
testület és az intézményvezetés.

inkább teljesül

Az intézmény pedagógusai nyitottak az új pedagógiai módszerek megismerésére, alkalmazására, az
egymástól való tanulásra,de ezek inkább csak a személyes kapcsolatokon keresztül történnek
megosztásra, nincs intézményesített gyakorlata.(interjúk)

Tevékenységek

6.1. Az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő infrastuktúra
biztosítása.

megfelelő

6.2. A különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi
környezet kialakítása.

megfelelő

6.3. Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat.
megfelelő

6.4. Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-
szükséglet biztosítása.

megfelelő

6.5. Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző.
megfelelő

6.6. Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul.
kiemelkedő

6.7. Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás.
kiemelkedő

6.8. A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása.
kiemelkedő



6.9. Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A belső infrastruktúra, tárgyi környezet fejlesztése érdekében – az iskolai munkaterven kívül – konkrét
intézkedési terv készítése. Tervezhető, ütemezett bútorzat, felszerelés és eszközigény összeállítása a
kötelező felszerelési jegyzék alapján. Az intézmény munkatársai a jó tanulásszervezési és pedagógiai
gyakorlatokat az intézményen belül és kívül osszák meg. Jó gyakorlatok gyűjtése, műhelymunkák
megvalósítása.

Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére az összetartás, a magas szintű
belső igényesség, hatékonyság jellemző. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok
megjelennek az intézmény alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a
nevelő-oktató munka részét képezik. Felújított, esztétikus, jól felszerelt, motiváló tanulási környezet.
mely megfelel az intézményi céloknak, feladatoknak és biztosítja a korszerű nevelőmunka feltételeit.

7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó
dokumentumban meghatározott célok a pedagógiai programban?

7.1.1. Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter
által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban foglaltakkal.

teljesül

A tagintézmény nem rendelkezik önálló PP-mal, a székhelyintézménnyel közös program koherens a
Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott dokumentumokkal, az egyéni intézményi
sajátosságokat kiemelik Tengelicre vonatkozóan.A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi
elvárásokkal összhangban van, azok elvárásainak megfelel. Az iskola ezen dokumentuma követi a
jogszabályok által diktált formai és tartalmi elvárásokat. Az általános emberi és pedagógiai értékek
mellett világosan megmutatkoznak az egyén és iskola, mint közösség felé és által közvetített értékek.
(Pedagógia Program, Helyi tantervek, interjúk)

7.1.2. A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az
intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait.

teljesül

Az iskola Pedagógiai Programja célként fogalmazza meg a NAT-tal összhangban az iskola
kulcskompetenciáin alapuló képességek, készségek, attitűdök fejlesztését. Céljuk részt venni egy jobb, egy
tökéletesebb nemzedék felnevelésében. Tanulóiknak műveltséget adni, a nevelés és oktatás által
kulturális lénnyé tenni és ezáltal életminőségükön javítani. Ezt demokratikus iskolai hangulattal,
módszerekkel kívánják megvalósítani a hagyományos értékek és társadalmi igények mentén. (Pedagógiai
Program, SZMSZ, Helyi tanterv)

7.2. Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok operacionalizálása, megvalósítása?

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott
országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak való megfelelés

100%



7.2.1. Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak
megvalósulását.

teljesül

Az intézmény napi gyakorlatában jelen van a folyamatos tájékozódás, az elvárásoknak való megfelelés. A
Pedagógiai Programban megfogalmazott stratégiai célok napi gyakorlati szintre bontása megtörtént,
melyeknek elemeit tartalmazzák az éves munkatervek, ezen célok megvalósulását az igazgató részletesen
értékeli elemzi az éves beszámolójában. Ez alapján történik az dokumentumok felülvizsgálata, az
oktatási nevelési célok meghatározása. (Beszámolók, Pedagógiai Program, munkatervek, interjúk)

7.2.2. Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek
ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is kerül.

teljesül

Az éves munkaterv ütemtervében, valamint a munkaközösségek tervezésében megjelennek a stratégiai
célok aktuális elemei, a tervezett tevékenységek ütemezése. Az intézményi pedagógiai folyamatok a
személyiség és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények elérését, a szülők, tanulók, a
munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások teljesülését szolgálják.(Egymást követő 2 tanév
munkaterve).

7.2.3. A tervek nyilvánossága biztosított.

teljesül

Az iskola stratégiai és operatív tervei nyilvánosak, minden érdeklődő számára hozzáférhetőek, a
jogszabályokban előírtaknak megfelelően elektronikusan - a honlapon - és papíralapon is nyilvánosságra
hozzák.Honlapon: : SZMSZ, Házirend, Pedagógiai Program (Pedagógiai Program). A többi dokumentum a
vezetőségtől kérhető. Saját tagintézményi dokumentumok beépülnek a központi dokumentumokba.

7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a
pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást
jelző eredménymutatók.

teljesül

Az éves tervekben többnyire megjelennek a pedagógiai programban kitűzött célok, az aktuális feladatok
és a végrehajtás felelősei. A munkaközösségek munkatervei is tartalmazzák a kiemelt célokat, illetve a
munkatervben megjelölt célok megvalósulásáról is beszámolnak. (Egymást követő 2 tanév munkatervei
és beszámolói, továbbképzési program).

7.2.5. A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, annak
érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és
jövőbeli igényeinek, elvárásainak.

teljesül

Az éves munkaterv intézményi jellemzőkkel foglalkozó részében rendszeresen meghatározzák az
intézmény erősségeit és fejleszthető területeit. Ez utóbbiban nem tapasztalható az egyes tanévek közötti
változás. A képzési, továbbképzési tervekben megjelennek a jövőbeli igényeknek, elvárásoknak megfelelő
területekre irányuló képzések. Az aktuális feladatok megoldását segítő és a szakmai tudást növelő
képzések az éves tervezésben jól nyomon követhetők. A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az
eredmények ismeretében, azokra épülve, annak érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai
tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak.



7.2.6. A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú és digitális tankönyvek,
segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal összhangban
történik.

teljesül

Az egyes évfolyamokon a kötelező tanulói taneszközöket a munkaközösségek illetve az egyes
tantárgycsoportot oktató szaktanárok közössége határozza meg az aktuális jogszabályok
figyelembevételével. (PP 37. oldal)Kiemelten kezelik a differenciálást, a pedagógusok által választott
tankönyvek, segédanyagok kiválasztása is ezt segíti (Pedagógusokkal készített interjú). Fontos a tanulók
életkorának megfelelő mennyiségű és mélységű, korszerű ismeretanyag. A szűkös tankönyvpalettát
kiegészítik céljaiknak megfelelő digitális tartalmakkal (Vezetővel készített interjú).

Tevékenységek

7.1. A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban
meghatározott célok és a pedagógiai program összhangja.

kiemelkedő

7.2. Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt
stratégiai célok megvalósítása.

megfelelő

Fejleszthető tevékenységek
Több digitális segédanyag használata. Ezek feltérképezése, valamint fejlesztési tervének megvalósítása.
A tagintézményi szintre megfogalmazott célok pontosítása; és megvalósulások nyomon követése
rendszer szinten; az egyes pedagógusok fejlesztési céljainak beépítése az intézményi fejlesztési
célokba.

Kiemelkedő tevékenységek
A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az
intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait. Minden tanév tervezésekor megtörténik az
intézmény tevékenységeinek terveinek ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési,
intézkedési tervekben rögzítésre is kerül. A központi szabályzók meghatározta pedagógiai programhoz
koherensen illeszkedő tervezőmunka (cél –feladat – eszköz –felelős – határidő -ellenőrzés egységben),
mely állandó korrekcióval segíti a megvalósítási folyamatot. A munkatársak szakmai tudása az
intézmény igényeivel, elvárásaival összhangban van.


